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Notulen ledenvergadering  
29 september 2022 
 
Aanwezig: 
Mariska Offeringa-Klooster / Bjorn Roselaar / Cees van Zwanenburg / Mervyn Heinis / Ben Vergers / Roland 
Leurs / Ilse Danhoff / Jeroen Klooster / Jürgen Schaap / Janfred Dosker 
 
Afwezig met kennisgeving: 
 
René Helmhout / Jan Nat / Ben Klooster / Anneke Polle / Frank Stam / Robert Jan Nat / Cor van Bavel / Kim 
Poland / Afke Bleumers / Kees Kiemel 
 
1. Opening 
Mariska opent de vergadering en heet iedereen welkom op de vergadering.  
 
2. Vaststelling notulen ledenvergadering 2021 
Digitale vergadering was fysiek. Het verslag wordt met in acht name van genoemde opmerkingen goedgekeurd 
en vastgesteld. 
 
 
3. Ingekomen stukken en mededelingen 
Mededelingen 

 Afberichten  van diverse leden 

 Lisette Jonk wordt benoemd als Lid van Verdienste 
 
Ingekomen stukken 

 Geen 
 

4. Jaarverslagen 
Geen opmerkingen en worden vastgesteld. 
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5. Financieel verslag, vaststelling begroting en vaststelling contributie 
Balans 
Bijzonder jaar met 75 jarig jubileum ook door corona slecht te vergelijken met voorgaande jaar 
Opmerkingen bij balans:  

 LED lampen aangebracht op complex investering 45K waarvan 27K subsidie 
 Alle sponsoren hebben betaald 
 Liquide middel grote toename; buffer grotendeels gebruikt. Grote impuls door veiling jubileum 
 Voorziening is gedaald; ingericht voor 75 jarig. Deze is licht gedaald 
 Crediteuren is hoog omdat het eerste deel van de lichten hier onder valt. Inmiddels is alles betaald 

Winst- en verliesrekening 
 
Opmerkingen bij winst- en verliesrekening:  

 Raar beeld door Corona 
 Contributies iets lager door compensatie Corona 
 Kantine is een normaal jaar 
 Sponsoring is enkel borden en shirts 
 Overige omzet is hoger door de veilign, grote clubactie, bijdrage toneelvereniging en de subsidies 
 Lonen zijn lager door wegvallen trainers 
 Contributies was lager door teruggave KNVB 
 Huisvesting; grootste post is elektra. Door vervanging LED zou dit lager moeten worden. Voorlopig 

liggen de energieprijzen nog vast. Huur velden zijn gestaag gelijk getrokken maar nu op niveau andere 
clubs in de gemeente. 

 Vrijval voorziening is er niet omdat er winst is gemaakt. 
 Resultaat 32K komt voornamelijk door activiteiten 75 jarig.  

Begroting 
 
Opmerkingen bij begroting:  

 Er is een klein verlies begroot. Dit komt voort uit het niet verhogen van de contributie. 
 

Contributie 
We houden de contributie gelijk voor komend seizoen. 
 
De contributie wordt conform onderstaand schema vastgesteld: 
 
Handbal € Voetbal € Zaalvoetbal € 
kabouters (4-6 jaar) € 45,- 6 jaar incl. kabouters € 40,- Volledig lid € 90,- 
7 t/m 10 jaar € 104,- 7 t/m 9 jaar € 72,- Jeugdlid € 52,50 
11 - 12 jaar € 132,- 10 t/m 12 jaar € 100,- Reserve lid € 50,- 
13 - 14 jaar € 145,- 13 t/m 15 jaar € 114,- Niet spelend lid € 42,50 
15 t/m 18 jaar € 163,- 16 t/m 18 jaar € 138,- 

  

Dames Senioren € 177,- Senioren € 144,- 
  

Dames Midweek € 144,- Niet spelende, wel trainende, leden € 65,- 
  

Reservelid € 65,- Niet spelende leden 25,- 
  

Niet spelende leden € 25,- 
   

 

 
Kantineprijzen 
De kantineprijzen zijn voorafgaand aan het seizoen geïndexeerd.  
 
6. Verslag kascommissie 
Hans Schoon:  prachtig jaar met mooie resultaten mede door 75 jarig jubileum. TVL en soortgelijke 
subsidies vallen weg. We zien wel dat de kosten toenemen waardoor we wel bepaalde zaken nodig hebben. 
Gelukkig weer een buffer waarmee we een en ander op kunnen vangen. Al met al kunnen we wat lijden. Deels 
administratie gaat automatisch waardoor controle meer op controle en gezond beleid gaat. 
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Benoeming nieuwe kascommissie 
 
Hans Schoon en Henk van der Streek blijven nog een jaar aan. Bart Torenvliet blijft nog een jaar reservelid. 
 
Samenstelling kascommissie 

 Henk van der Streek 

 Hans Schoon 
 
Reservelid:  

 Bart Torenvliet 
 
7. Bestuursverkiezing 
Aftredend niet herkiesbaar:  

 Ilse Danhof 
 
Ilse gaat het team verlaten. Wij danken haar voor de behulpzame jaren! Als blijk van waardering krijgt zij een 
bos bloemen en een kleinigheidje. 
 
Aftredend wel herkiesbaar:  

 Mervyn Heinis 
 
Aantredend:  

 Daniëlle Vermolen 
 
Zonder tegenkandidaten wordt Daniëlle Vermolen verkozen en treedt toe als bestuurslid handvoetbal. 
 
8. Huishoudelijke regelementen en statuten 
Bij de uitnodiging voor de jaarvergadering hebben de leden ook de aangepaste huishoudelijke regelementen en 
statuten ontvangen. De voornaamste reden dat deze zijn aangepast is de op 1 juli 2021 in werking getreden 
Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen voor verenigingen en stichtingen. Voornaamste aanpassingen zijn 
hoe om te gaan met tegenstrijdige belangen bij een stemming (Artikel 10 lid 7) en hoe om te gaan met 
ontstentenis (artikel 10 lid 8)  
 
Vijf maatregelen staan centraal in deze wet: 

1. Voor de vereniging en de stichting wordt een wettelijke grondslag gegeven om een raad van 
commissarissen of een monistisch bestuursmodel in te stellen. 

2. Wanneer bestuurders en commissarissen van verenigingen en stichtingen een tegenstrijdig belang 
hebben, mogen zij niet deelnemen aan de besluitvorming. 

3. Er worden regels gegeven voor aansprakelijkheid van bestuurders en commissarissen van 
verenigingen en stichtingen in geval van faillissement wegens onbehoorlijke taakvervulling. 

4. De rechter krijgt meer beoordelingsvrijheid om een bestuurder of commissaris van een stichting te 
ontslaan als het Openbaar Ministerie of een belanghebbende daar om verzoekt. 

5. Voor de vereniging en stichting geldt dat (a) de statuten een regeling moeten bevatten voor ontstentenis 
(bv. overlijden, ontslag) of belet (bv. ziekte) van bestuurders en commissarissen en (b) dat een 
bestuurder of commissaris niet meer stemmen kan uitbrengen dan de andere bestuurders of 
commissarissen tezamen. 

 
De voornaamste wijzigingen in de statuten worden met de aanwezigen doorgenomen. Zij kunnen zich vinden in 
de aanpassingen. 
 
Artikel 21 lid 3 Een besluit tot wijziging van het huishoudelijk reglement behoeft tenminste 2/3 van de 
uitgebrachte geldige stemmen, in een vergadering waarin tenminste 2/3 van de leden aanwezig is. Indien dit 
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quotum niet aanwezig is, wordt binnen 4 weken daarna een tweede vergadering bijeengeroepen en gehouden 
waarin over dat voorstel, ongeacht het aantal aanwezige leden, een besluit tot wijziging van het  
huishoudelijk reglement wordt genomen, mits met meerderheid van 2/3 van de uitgebrachte geldige  
stemmen. Er zijn onvoldoende leden aanwezig om de wijziging door te voeren. Er moet een nieuwe vergadering 
worden uitgeschreven. Deze vergadering wordt bij deze gepland op maandag 24 oktober om 19:45 uur 
 
9. Rondvraag 
 Ben Klooster Hoe staat SSV  er in over een rookverbod op het totale complex? In basis nog niet totdat 

het wordt opgelegd. Vooralsnog houden we hier aan vast. 
 Ben Klooster Hoe gaat SSV om met de energievoorziening? Op dit moment hebben we nog een 

contract met vaste energieprijzen 
 Henk van der Streek : mogelijkheden tot gespreid betalen zonder extra kosten? Hier zijn ook 

mogelijkheden voor in de vorm van subsidie. Dit toevoegen bij de contributies op de site  
 Jouke Brandsma maakt een compliment aan het bestuur en alle vrijwilligers die onze mooie club 

draaiende houden. 
 Leen Gorter vraagt hoe het staat met de scheidsrechters? Dit is en blijft een zorgenkindje. Er zijn 

diverse oproepen gedaan maar dit heeft nog geen nieuwe aanwas opgeleverd. 
 
10. Sluiting 
Mariska sluit de vergadering. Iedereen van harte bedankt voor de aanwezigheid.  


